

# ReSet restorativní program

INFORMACE PRO POSKYTOVATELE SLUŽEB OBĚTEM ČI PACHATELŮM  
TRESTNÝCH ČINŮ A JEJICH BLÍZKÝM VČETNĚ KOMUNITY

## MLUVÍ VÁŠ\*VAŠE KLIENT\*KA O POTŘEBĚ VYROVNÁNÍ SE S DOPADY TRESTNÉHO ČINU nebo obdobně zraňujícího jednání?

*Chci vědět, proč to udělal\*a, co ho\*ji k tomu vedlo. Rád bych vyjádřil svou lítost. Chci se omluvit. Ví, jak moc mi ublížil\*a? Trápí mě pocity viny a bezmoci. Chci své jednání odčinit, ale nevím jak. Potřebuji zpátky získat kontrolu nad svým životem. Chci zaujmout aktivní roli v řešení situace. Chci znovu najít ztracenou důvěru v sebe i v druhé. Co nastane, kdybychom se potkali znovu? Můžu nějak změnit to, co si o mně myslí on\*ona nebo okolí? Proč se to stalo zrovna mně? Je možné, aby se náš vztah někdy ještě uzdravil?*

## NABÍDNĚTE JIM ZAPOJENÍ DO RESTORATIVNÍHO PROGRAMU !

### O PROGRAMU RESET

ReSet nabízí bezpečný prostor pro facilitované setkání (osobně, online, nepřímo zprostředkovaně) lidí zasažených trest činem či obdobným jednáním (obětí, pachatelů, jejich blízkých), kterému předchází individuální přípravné konzultace s odborníky (facilitátory).

**Restorativní setkání umožňuje jeho účastníkům vyrovnávat se s dopady a následky události, hledat cesty k obnově životní stability či zotavení se a současně podporuje přijetí odpovědnosti a nápravu způsobené újmy.**

Bezplatně v důvěrném prostředí s podporou vyškolených odborníků.



Více konkrétních informací o programu ReSet a jeho průběhu najdete v našem letáku pro klienty.



### O INSTITUTU PRO RESTORATIVNÍ JUSTICI

Zasazujeme se o **rozvoj restorativní spravedlnosti v ČR** tak, aby byly kvalitní restorativní programy dle zákona o obětech trestných činů dostupné pro všechny potřebné v každé fázi trestního řízení i mimo něj, včetně případů **se závažnými dopady** následkem trestného činu nebo jiného zraňujícího jednání.

Máme praxi v realizaci restorativních programů a služeb (pilotní projekt ReSet), naši proškolení facilitátoři pracují pod pravidelnou intervizí a kvalitní supervizí.

Myslíte, že by zapojení do restorativního programu mohlo být pro Vaše klienty přínosem? Máte zájem o bližší informace?

**OZVĚTE SE NÁM!**

**MGR. TEREZA ŘEHÁKOVÁ**  
/ředitelka programů IRJ/, 737 958 358  
tereza.rehakova@restorativni-justice.cz